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ÚVODNÁ PIESEŇ 

Hladný prichádzam a viem, že Ty ma nasýtiš. 

Hoc som prázdny, tvoj príval lásky, smäd môj uhasí. 

Čakám Ťa, príď. Čakám Ťa, príď. 

R: Padám na kolená a dávam to, čo mám, 

si všetkým Ježiš, čo pre mňa zmysel má. 

Bežím k Tebe zlomený, Ty náruč otváraš. 

Ustatý som, dotyk tvoj však, silu novú dá. 

 

POZDRAV 

P V mene Otca i Syna i Ducha svätého. 
V Amen. 

P Milosť nášho Pána Ježiša Krista, láska Boha Otca i spoločenstvo
 Ducha svätého, nech je s vami všetkými. 
V I s tebou. 
 

KYRIE 

P Pane Ježišu Kriste, ty si ako víťaz vstal z hrobu. 
V Pane, zmiluj sa. 

P Tvoje svetlo žiari v temnote smrti a v úzkostiach sveta. 
V Kriste, zmiluj sa. 

P Tvoje kráľovstvo je prítomné tam, kde sa zvestuje tvoje slovo 
a láme chlieb. 

V Pane, zmiluj sa. 

 

GLORIA 

Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle. 
Chválime ťa, velebíme ťa, klaniame sa ti, oslavujeme ťa, vzdávame 
ti vďaky, lebo veľká je sláva tvoja. Pane Bože, Kráľ nebeský, Boh 
Otec všemohúci. Pane, Ježišu Kriste, ty jednorodený syn, Pán 
a Boh, Baránok Boží, Syn Otca. Ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa 
nad nami, ty snímaš hriechy sveta, prijmi našu úpenlivú prosbu. 
Ty sedíš po pravici Otca, zmiluj sa nad nami. Veď len ty si Svätý, len 
ty si Pán, len ty si Najvyšší, Ježišu Kriste, s Duchom Svätým v sláve 
Boha Otca. Amen. 
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VSTUPNÁ MODLITBA 

P Modlime sa. 

Večný Bože, tvoja láska prebudila v apoštolovi Tomášovi vieru vo 
vzkriesenie tvojho Syna. Posilňuj aj nás, keď pochybujeme a veď 
nás po ceste Ježiša Krista, nášho brata a Pána, ktorý v jednote 
Ducha svätého s tebou žije a pôsobí na veky vekov. 

V Amen. 
 

PRVÉ ČÍTANIE 
Skutky 2,14a.22-32 

Čítanie zo Skutkov apoštolov 

Tu sa Peter spolu s Jedenástimi postavil a zvýšeným hlasom ich oslovil: 
(...) Muži Izraela, počujte tieto slová: Ježiša Nazaretského Boh medzi 
vami potvrdil mocnými činmi, divmi a znameniami, ktoré uprostred vás, 
ako sami viete, vykonal Boh skrze neho. A tohto muža, vydaného na 
základe určeného Božieho zámeru a predvídania, ste rukou zločincov 
pribili na kríž a zabili. Boh ho však vzkriesil a zbavil múk smrti, lebo ho 
nemohla držať vo svojej moci. Dávid o ňom totiž hovorí: Pána som videl 
ustavične pred sebou, pretože je po mojej pravici, aby som 
nezakolísal. Preto sa potešilo moje srdce a môj jazyk zaplesal, ešte aj 
moje telo bude odpočívať v nádeji, lebo nenecháš moju dušu 
v podsvetí a nedopustíš, aby tvoj svätý videl porušenie. Dal si mi spoznať 
cesty života a naplníš ma radosťou pred svojou tvárou. Muži, bratia! 
Smiem vám smelo povedať aj toto: Patriarcha Dávid zomrel a bol 
pochovaný; jeho hrob sa až do dnešného dňa nachádza u nás. Keďže bol 
prorokom a vedel, že Boh sa mu prísahou zaviazal, že posadí na jeho 
trón potomka z jeho bedier, videl dopredu a Kristovo vzkriesenie ohlásil 
výrokom: Ani nebol ponechaný napospas podsvetiu, ani jeho 
telo nevidelo porušenie. Tohto Ježiša Boh vzkriesil a svedkami toho sme 
my všetci. 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 
 

RESPONZÓRIOVÝ ŽALM (ŽALM 16) 

R.: Moje srdce sa raduje a plesá moja duša. 

Ochráň ma, Bože, k tebe sa utiekam. * 
Hovorím Pánovi: „Ty si môj Pán.“ 
Ty, Pane, si môj podiel na dedičstve a na kalichu, * 
v tvojich rukách je môj osud. – R. 
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Velebím Pána, čo ma múdrosťou obdaril; * 
v noci ma k tomu moje srdce vyzýva. 
Pána mám vždy pred očami; * 
a pretože je po mojej pravici, nezakolíšem sa. – R. 

Preto sa raduje moje srdce † 
a moja duša plesá * 
aj moje telo odpočíva v nádeji. 
Lebo nenecháš moju dušu v podsvetí * 
a nedovolíš, aby tvoj svätý videl porušenie. – R. 

Ukážeš mi cestu života. † 
U teba je plnosť radosti, * 
po tvojej pravici večná slasť. – R. 
 

DRUHÉ ČÍTANIE 
Prvý Petrov list 1,3-9 

Čítanie z Prvého Petrovho listu 

Požehnaný Boh a Otec nášho Pána Ježiša Krista, ktorý nás podľa svojho 
veľkého milosrdenstva vzkriesením Ježiša Krista z mŕtvych znovuzrodil 
pre živú nádej, pre nehynúce, nepoškvrnené a nevädnúce dedičstvo 
pripravené v nebesiach pre vás, ktorých Božia moc prostredníctvom viery 
chráni pre spásu, pripravenú zjaviť sa v poslednom čase. Radujte sa 
z toho, aj keď azda teraz máte ešte nakrátko prejsť zármutkom rozličných 
skúšok, aby vám vaša vyskúšaná viera, oveľa cennejšia ako pominuteľné 
zlato, ktoré sa tiež preskúšava ohňom, bola na chválu, slávu a česť pri 
zjavení Ježiša Krista. Nevideli ste ho, a predsa ho milujete. Ani teraz ho 
nevidíte, ale veríte v neho a radujete sa nevýslovnou radosťou, plnou 
slávy, že dosahujete cieľ svojej viery — spásu duší. 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 
 

NÁPEV NA EVANJELIUM [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 

 

EVANJELIUM 
Evanjelium podľa Jána 20,19-31 
 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 
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Čítanie zo svätého evanjelia ✠ podľa Jána. 

Všetci sa prežehnajú znamením malého kríža na čele, ústach a hrudi 
a odpovedajú: 

Sláva ✠ tebe, Pane. 

Večer, v ten istý prvý deň po sobote, keď boli učeníci zo strachu pred 
Židmi za zavretými dverami, prišiel Ježiš, stal si doprostred a povedal im: 
„Pokoj vám!“ Keď to povedal, ukázal im ruky a bok. Učeníci sa zaradovali, 
keď videli Pána. Ježiš im znova povedal: „Pokoj vám! Ako mňa poslal 
Otec, tak ja posielam vás.“ A keď to povedal, dýchol na nich a povedal im: 
„Prijmite Ducha Svätého. Tým, ktorým odpustíte hriechy, budú im 
odpustené, tým, ktorým zadržíte, budú zadržané.“ Tomáš, jeden 
z Dvanástich, nazývaný Didymos, nebol s nimi, keď prišiel Ježiš. Ostatní 
učeníci mu teda povedali: „Videli sme Pána!“ Ale on im odpovedal: „Pokiaľ 
neuvidím na jeho rukách stopy po klincoch, ak nevložím prst do rán po 
klincoch a nevložím svoju ruku do jeho boku, neuverím.“ Po ôsmich 
dňoch boli učeníci zasa vnútri a Tomáš bol s nimi. Hoci dvere boli 
zatvorené, Ježiš prišiel, postavil sa do stredu a povedal: „Pokoj 
vám!“ Potom povedal Tomášovi: „Daj si sem prst a pozri si moje ruky! Daj 
sem ruku a vlož ju do môjho boku! A nebuď neveriaci, ale veriaci!“ Tomáš 
mu odpovedal: „Pán môj a Boh môj!“ Ježiš mu povedal: „Uveril si, pretože 
si ma videl. Blahoslavení, ktorí nevideli, a uverili.“ Ježiš urobil pred očami 
svojich učeníkov ešte mnoho ďalších znamení, ktoré nie sú zapísané 
v tejto knihe. No tieto sú zapísané preto, aby ste verili, že Ježiš je Mesiáš, 
Boží Syn, a aby ste vierou mali život v jeho mene. 

Počuli sme slovo Pánovo. 
Chvála tebe, Kriste. 
 

SPEV PO EVANJELIU [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 
 

KÁZEŇ 
 

ZMIERENIE S BOHOM (SPOVEĎ) 

P Milosrdný Bože, vyznávame, že je veľa vecí, ktoré nás v živote 
trápia, a sami si s nimi nevieme poradiť. Robíme veci, za ktoré sa 
potom hanbíme. Hovoríme slová, ktoré by sme radšej vrátili späť. 
Premýšľame o iných aj o sebe zle. Vyznávame ti, že nie vždy žijeme 
tak, ako by sme mali: Nemilujeme ťa z celého srdca a nemilujeme 
svojich blížnych ako seba samých. Prosíme ťa, odpusť nám všetky 
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naše viny a daj nám silu, aby sme s nimi dokázali bojovať. Nech sa 
každý deň stávame viac podobnými Ježišovi, tvojmu Synovi 
a nášmu bratovi a Pánovi. 

 

SPOLOČNÉ MODLITBY VERIACICHS 
 

PÁNOVA MODLITBA – OTČE NÁŠ 

Predsedajúci voľne vyzve k modlitbe Pánovej. Každý sa ju môže modliť vo svojom jazyku 
alebo v duchu tej tradície, ktorá je mu najbližšia. 

Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno tvoje, príď kráľovstvo 
tvoje, buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi. Chlieb náš každodenný daj 
nám dnes a odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom, 
a nedopusť, aby sme podľahli pokušeniu, ale zbav nás zlého. Lebo tvoje 
je kráľovstvo a moc, i sláva naveky. Amen.  
 

ZNAK POKOJA 

Predsedajúci voľne vyzve všetkých, aby sa zmierili pred prinášaním darov na oltár 
a zakončí dialógom: 

P Pokoj Pánov nech je vždy s vami! 
V I s tebou. 

P Pozdravme sa navzájom pozdravením pokoja! 

 

BOHOSLUŽBA EUCHARISTIE 
 

 

PRINÁŠANIE DAROV  
 

Môj Ježiš, si spásou, a nie je nik ako ty 

chcem v každý čas, tak ako dnes, teba chváliť Pán môj rád. 

Môj Majster, si štítom, záchrancom si, Pokoj môj. 

Všetko čo viem, všetko čo mám, tebe dávam Pán môj rád. 

R: Sám si môj Boh, celá zem nech vidí, sláva a moc,  

majestát ti patrí. Hory pre trónom sa skláňajú 

a ty sám vládneš slávne. 

Spievam ti rád, že si Pán môj a Kráľ. Naveky chcem stáť,  

teba stále mať rád. Nič nie je viac ako láska čo dal si nám. 
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EUCHARISTICKÁ MODLITBA  
(ANAFORA VEĽKONOČNÁ III) 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

P Hore srdcia. 
V Máme ich u Pána 

P Vzdávajme vďaky Pánovi, Bohu nášmu. 
V Je to dôstojné a správne 

P Otče, vzdávame ti vďaky s tvojím Synom Ježišom, lebo ty miluješ 
život, povolal si nás k životu a chceš, aby sme boli navždy šťastní. 
Ježiš je prvý, ktorého si vzkriesil z mŕtvych k novému životu. Ten 
život je od nášho krstu aj v nás a my vieme, že vstaneme z mŕtvych 
ako on. Potom už nebude smrť a už nebudeme trpieť. Sme šťastní, 
Bože, náš Otče, že ti môžeme spoločne za to všetko ďakovať. 
A preto s tými, ktorí v teba veria, s anjelmi a svätými ťa chválime 
a spievame: 

V Svätý, svätý, svätý, Pán, Boh všetkých svetov. Plné sú nebesia 
i zem tvojej slávy. Hosana na výsostiach. Požehnaný, ktorý 
prichádza v mene Pánovom. Hosana na výsostiach. 

P Áno, si svätý, Bože, si k nám dobrý a si dobrý ku všetkým ľuďom. 
Chceme ti obzvlášť ďakovať za to, že tvoj Syn Ježiš prišiel, aby nám 
priniesol radostnú zvesť o tom, že sme stvorení k životu 
a k nebeskej sláve. Ukázal nám cestu, ktorá k tomuto životu vedie: 
lásku k druhým. Touto cestou šiel on sám pred nami. On, Ježiš 
Kristus, nás teraz zhromažďuje okolo tohto stola, na ňom slávime 
jeho obetu. 

 Posväť, dobrý Otče, tento chlieb a toto víno, aby sa z nich stalo 
telo a krv tvojho Syna Ježiša Krista. On nám povedal, aby sme 
aj my konali to, čo sám vykonal večer pred svojím utrpením. 

 Pri poslednej večeri, ktorú slávil so svojimi učeníkmi vzal Ježiš 
chlieb, vzdal ti vďaky, rozdelil ho, dával svojim priateľom 
a povedal im: Vezmite a jedzte z neho všetci: Toto je moje telo, 
ktoré sa obetuje za vás. 

 Vzal tiež kalich s vínom, vzdal ti vďaky, dal ho svojim priateľom 
a povedal im: Vezmite a pite z neho všetci: toto je kalich mojej 
krvi, ktorá sa vylieva za vás i za všetkých na odpustenie 
hriechov. Je to krv novej a večnej zmluvy. Toto robte na moju 
pamiatku. 
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 Preto sme tu zhromaždení pred tebou a s radosťou si 
pripomíname, čo Ježiš vykonal pre našu spásu. V tejto obete, 
ktorú zveri cirkvi, slávime jeho smrť a vzkriesenie. Nebeský 
Otče, prijmi nás so svojím milovaným Synom. 

D: Hľa, tajomstvo viery. 

V: Smrť tvoju, Pane, zvestujeme a tvoje zmŕtvychvstanie 
vyznávame, kým neprídeš v sláve. 

Za nás dal Ježiš svoj život, ale ty si ho vzkriesil a on teraz žije u teba 
a je vždy a všade s nami. Raz príde v sláve svojho kráľovstva: ľudia 
už nebudú smutní, chorí ani nešťastní.  

Otče, pri tomto stole v radosti Ducha svätého prijmeme Kristove telo 
a krv: nech nám toto prijímanie dá silu, aby sme žili ako Ježiš, ktorý 
sa dal naplno tebe a druhým. Príď na pomoc, Pane, nášmu 
biskupovi N a všetkým biskupom. Naplň srdcia kresťanov pravou 
veľkonočnou radosťou,  aby ju odovzdávali tým, ktorí ešte nevedia, 
že Ježiš vstal z mŕtvych. Kiež sa potom raz stretneme u teba 
s Matkou Božou Pannou Máriou a so všetkými svätými v nebi všetci 
spoločne v Kristovi. 

Skrze Krista s Kristom a v Kristovi, máš ty, Bože, Otče 
všemohúci, v jednote s Duchom svätým všetku úctu a slávu po 
všetky veky vekov. Amen. 

 

BARÁNOK BOŽÍ 

|: BARÁNOK BOŽÍ, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami. :| 
Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, daruj nám pokoj. 

P Hľa, Baránok Boží, ktorý sníma hriechy sveta. 
Blažení tí, čo sú pozvaní na hostinu Baránkovu. 

V Pane, nezaslúžim si, aby si vošiel pod moju strechu, ale povedz 
iba slovo a duša mi ozdravie. 

 

SPEV NA PRIJÍMANIE 

Ty mi dávaš nohy jeleníc, s tebou naberiem tdenne nových síl, 
s tebou preskočím múry trápenia a mojej ceste dáš pečať 
víťazstva.  

Kde nádej zomrela, vzkriesenie zatrúbi a hymnu slobody mi do úst 
položíš, nikto už nevezme čo si zasľúbil, zo žalmom na perách 
zaspávam v pokoji. 
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MODLITBA PO PRIJÍMANÍ 

Bože, priateľ všetkého života, nenechal si Ježiša napospas smrti 
a povolal si ho do svojej slávy. On je medzi nami prítomný, 
kedykoľvek [počúvame jeho slovo a] slávime túto hostinu na jeho 
pamiatku. Za to ti ďakujeme skrze neho, Krista, nášho Pána. 

Amen. 
 

OZNAMY 

• Živé prenosy našich bohoslužieb budeme zabezpečovať počas 
celého trvania opatrení proti šíreniu koronavírusu. 

• Online prenos bohoslužieb zabezpečujú aj naše starokatolícke 
farnosti pri katedrále sv. Vavrinca v Prahe a v Tábore. V angličtine 
vysiela aj naša pražská anglikánska farnosť. Virtuálne sa cez google 
meet stretávajú farníci v Českom Těšíne a Zlíne. 

• Na našom webe www.starokatolici.eu v tieto dni nájdete takéto 
brožúry ako aj odkazy na omaľovánky pre deti. 

• Ak by ste chceli podporiť našu činnosť, môžete prispieť ľubovoľnou 
sumou na náš transparentný účet SK2483300000002401286168 
alebo na bežný účet SK7183300000002201286163 – pre 
zachovanie anonymity darcov*kýň. 

 

SLÁVNOSTNÉ POŽEHNANIE 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

P Nech vás žehná všemohúci Boh: Otec i Syn + i Duch svätý. 
V Amen. 

P Zostávajte v pokoji a žite evanjelium, aleluja, aleluja! 
V Bohu vďaka, aleluja, aleluja. 

 

ZÁVEREČNÁ PIESEŇ 

Magnificat, Magnificat, Magnificat anima mea Dominum. 
Magnificat, Magnificat, Magnificat anima mea. 

https://www.facebook.com/starokatolickakatedrala/
https://www.facebook.com/Starokatol%C3%ADci-v-T%C3%A1bo%C5%99e-275859969213739
http://www.starokatolici.eu/
https://ib.fio.cz/ib/transparent?a=2401286168

